I' AYKEIOY MEPOX A

1710 1)
x(t)=2t-1

a) Otov xX=5 = 2t-1=5=2t=6=1t=3
Ondte omv oveia {nteitar 1o y'(3)
‘Etol

x(t)=2t-1

y=x’-x+3=y(t)=x*(t)-x(t)+3 =
y(t)=(2t-1)" —(2t-1)+3=y(t) =4t> —4t +1-2t +1+ 3=
= y(t)=4t? —6t+5=y'(t)=8t-6=Y'(3)=8-3-6=y'(3)=18
B) ‘Eocto X(t) 1 GLVAPTNOT TO X G TPOG TOV XPOVO , Kat £6T® t, 1 YPOVIKY oTIyun

Kot TV omoia eivan X =5. Tote T dedopéva Ko tar CTovUEV TG AGKNONG

Oa etvar
Agdopéva Zntovueva
y(1)=x* () =x(t)+3 | ¥'(t;)=;
x(t,)=5
X'(t,)=2
Enopévaog

nopaywyilovpe Oétovps t=t,
y(t)=x*(t)-x()+3 = y(t)=2x(t)x'(t)-x'(t) =

;('((tfo))fz

y'(t,)=2x(t,)x'(t,)-x'(t,) = y'(t,)=2-5-2-2=y'(t,) =18

17.10  2)
x(t)=3t-2

0) Otav x=4 = 3Ht-2=4=3t=6=>t=2
Ondte oV ovoia (nteitor 1o y’(2)
‘Etol
X(t)=3t-2
y=x'=y(t)=x'(t) = y(t)=(3t-2)’
y(t) =27t° —54t* + 36t -8 = y'(t) =81t* —108t + 36
:y( ):324—216+36:>y(2)=144

p) 'Eoto X(t) 1 CLVAPTNOMN TO X MG TPOG TOV YPOVO , Kat £6T® t, 1 YpoviKn oTryun

katd v omoia givar X =4 . Tote Ta dedopéva ko o {nTovpeva g AGKNoNG
Oa etvon

Agdopéva Zntobueva
y(O)=x*(t) | y'(t)=:
x(t,)=4
X'(t,)=3

Enopévac

mapoywyilovpe Oétovpe t=t,

y(t)=x(t) = y()=3x*(t)x'(t) =

y'(t,)=3x(t,)X'(t,) = Y'(t,)=3-4*-3=y'(t,)=144

17.10 3
x(t)=—2t-1
) Otav x=-9 = -2t-1=-9=-2t=-8=1t=4



B)

Onote oy ovoia {nteiton to y'(4)

‘Eto1
X(t)=—2t-1

y=x*+2x=y(t)=x*(t)+2x(t) =

y(t)=(-2t-1) +2(2t-1) = y(t) =42 + A +1- M 2=

=y(t) =42 1=y (t)=8t=y'(4)=8-4=y'(4)=32

‘Eocto X(t) N GLVAPTNGOT TO X G TPOG TOV XPOVO , Kat £6T® t, 1 YPOVIKY oTryun

katd v omoia givar X =—9. Tote Ta dedopéva Kot o {nTovpeva TG AoKNoNG
Oa etvar

Agdopéva Zntobdueva
y(t)=x*(t)+2x(t) | Y'(t,)=;
X(to) =-9
X'(t,)=-2
Enopévaog
nopayeyilovpe Oétovps t=t,
y(t)=x*(t)+2x(t) = y'(t)=2x(t)x'(t)+2x'(t) =
X(to)=—9
X'(ty)=-2
Y (t,)=2x(t,)x'(t,)+2x'(t,) = Y'(t,)=2:(-9)-(-2)+2-(-2)=

=y'(t,)=32



